
Sida 1a
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Stock
holms

län
 Uppsa
la län

 Söder
man-

lands
län

 Öster
göt-

lands
län

 Jönkö
pings

län

 Krono
bergs

län
 Kalma
r län

 Gotla
nds
län

 Bleki
nge
län

 Skåne
län

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Kön

Man ---------------------------- 55 54 56 53 54 53 50 53 56 49
Kvinna ------------------------- 45 46 44 48 46 47 50 47 44 51

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Ålder

18-29 år ----------------------- 23 24 17 20 24 14 16 7- 9- 23
30-44 år ----------------------- 28 23 30 30 26 28 28 11- 27 25
45-59 år ----------------------- 24 28 29 27 25 32 31 39+ 33 27
60-79 år ----------------------- 25 25 24 24 25 27 25 43+ 31 25

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------ ---------------------------------------------------------------------------------------
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Sida 1b
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Halla
nds
län

 Västr
a Gö-

ta-
lands

län

 Värml
ands
län

 Örebr
o län

 Västm
an-

lands
län

 Dalar
nas
län

 Gävle
borgs

län

 Väste
rnorr-
lands

län

 Jämtl
ands
län

 Väste
rbot-
tens
län

 Norrb
ot-

tens
län

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Kön

Man ---------------------------- 56 52 59 54 59 52 50 48 51 48 57
Kvinna ------------------------- 44 49 41 47 42 48 50 53 49 52 43

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Ålder

18-29 år ----------------------- 17 22 19 23 18 20 14 20 16 26+ 23
30-44 år ----------------------- 26 27 32 26 25 28 28 30 24 25 29
45-59 år ----------------------- 27 24 24 26 28 25 28 22 29 22 24
60-79 år ----------------------- 30 28 25 26 30 28 31 29 31 27 25

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 2a
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Stock
holms

län
 Uppsa
la län

 Söder
man-

lands
län

 Öster
göt-

lands
län

 Jönkö
pings

län

 Krono
bergs

län
 Kalma
r län

 Gotla
nds
län

 Bleki
nge
län

 Skåne
län

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

COUNTY

 Stockholms län ---------------- 100+ -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Uppsala län ------------------- -- 100+ -- -- -- -- -- -- -- --
 Södermanlands län ------------- -- -- 100+ -- -- -- -- -- -- --
 Östergötlands län ------------- -- -- -- 100+ -- -- -- -- -- --
 Jönköpings län ---------------- -- -- -- -- 100+ -- -- -- -- --
 Kronobergs län ---------------- -- -- -- -- -- 100+ -- -- -- --
 Kalmar län -------------------- -- -- -- -- -- -- 100+ -- -- --
 Gotlands län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- 100+ -- --
 Blekinge län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- -- 100+ --
 Skåne län --------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100+
 Hallands län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Västra Götalands län ---------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Värmlands län ----------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Örebro län -------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Västmanlands län -------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Dalarnas län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Gävleborgs län ---------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Västernorrlands län ----------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Jämtlands län ----------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Västerbottens län ------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Norrbottens län --------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q001
Hur många gånger per månad uppskattar du att du använder dig av mobilbetalning?

0 st --------------------------- 8 3- 8 9 7 8 10 12 5 4
1-2 st ------------------------- 24 22 23 19 14- 21 28+ 21 22 18
3-9 ---------------------------- 37 28 33 37 39 35 25- 33 35 33
10-30st ------------------------ 19 33+ 22 21 23 22 20 15- 22 28+
31+ ---------------------------- 1 1 1 1 3+ - 1 1 3 2
1-31 --------------------------- 80 83+ 77 77 76 78 73 69- 80 79
Använder inte mobilbetalning --- 10 11 12 10 13 13 12 17+ 12 13
Tveksam, vet ej ---------------- 1 1 2 5 1 3 3 1 1 1

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------ ---------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 2b
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Halla
nds
län

 Västr
a Gö-

ta-
lands

län

 Värml
ands
län

 Örebr
o län

 Västm
an-

lands
län

 Dalar
nas
län

 Gävle
borgs

län

 Väste
rnorr-
lands

län

 Jämtl
ands
län

 Väste
rbot-
tens
län

 Norrb
ot-

tens
län

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

COUNTY

 Stockholms län ---------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Uppsala län ------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Södermanlands län ------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Östergötlands län ------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Jönköpings län ---------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Kronobergs län ---------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Kalmar län -------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Gotlands län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Blekinge län ------------------ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Skåne län --------------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Hallands län ------------------ 100+ -- -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Västra Götalands län ---------- -- 100+ -- -- -- -- -- -- -- -- --
 Värmlands län ----------------- -- -- 100+ -- -- -- -- -- -- -- --
 Örebro län -------------------- -- -- -- 100+ -- -- -- -- -- -- --
 Västmanlands län -------------- -- -- -- -- 100+ -- -- -- -- -- --
 Dalarnas län ------------------ -- -- -- -- -- 100+ -- -- -- -- --
 Gävleborgs län ---------------- -- -- -- -- -- -- 100+ -- -- -- --
 Västernorrlands län ----------- -- -- -- -- -- -- -- 100+ -- -- --
 Jämtlands län ----------------- -- -- -- -- -- -- -- -- 100+ -- --
 Västerbottens län ------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100+ --
 Norrbottens län --------------- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100+

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q001
Hur många gånger per månad uppskattar du att du använder dig av mobilbetalning?

0 st --------------------------- 9 6 9 7 9 7 11 8 9 8 5
1-2 st ------------------------- 20 20 21 20 25 28+ 24 24 20 21 25
3-9 ---------------------------- 35 35 35 33 29 35 28 34 31 35 32
10-30st ------------------------ 23 25 23 27 20 13- 18 22 24 22 22
31+ ---------------------------- 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1
1-31 --------------------------- 79 80 78 80 74 75 69- 80 74 79 79
Använder inte mobilbetalning --- 8 10 9 10 15 14 16 11 14 9 11
Tveksam, vet ej ---------------- 2 4 3 3 2 2 3 2 1 2 5

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 3a
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Stock
holms

län
 Uppsa
la län

 Söder
man-

lands
län

 Öster
göt-

lands
län

 Jönkö
pings

län

 Krono
bergs

län
 Kalma
r län

 Gotla
nds
län

 Bleki
nge
län

 Skåne
län

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q002
Vilken/vilka är de främsta anledningarna till att du inte använder
mobilbetalning i större utsträckning?

Det känns inte säkert ---------- 13 15 13 17 13 17 19 10 17 16
Det känns krångligt ------------ 3 5 4 3 2 5 10+ 6 6 5
Det finns inga lättillgängliga
tjänster för mobilbetalning ---- 8 9 4 5 9 6 8 12+ 6 8
Smidigare med direkt kort-/konta
ntbetalning -------------------- 47 50 49 46 48 49 45 51 47 42
Okunskap, vet inte hur det
fungerar ----------------------- 5- 10 10 12 9 14 13 13 7 9
Betalstället/butiken erbjuder
inte mobilbetalning som
alternativ till betalning ------ 41 37 34 33 30 30 37 33 38 34
Annat -------------------------- 13 11 14 14 13 16 10 19 11 16
Tveksam, vet ej ---------------- 6 7 7 8 8 4 4 4 6 6

Andel svar totalt -------------- 136 144 135 136 132 140 146 147 138 137

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q003
Upplever du att användandet av Swish är enkelt eller svårt att använda?

1 Mycket enkelt ---------------- 67 72+ 64 68 58 63 62 58 63 63
2 Ganska enkelt ---------------- 20 15- 23 20 28+ 20 21 22 20 22
3 Ganska svårt ----------------- 1 1 0 1 - 1 2 - 2 1
4 Mycket svårt ----------------- - - - - - - 0 - - -
Använder inte Swish ------------ 11 12 11 11 13 16 14 20+ 14 13
Tveksam, vet ej ---------------- 1 0 1 1 1 1 - 1 2 -
top box ------------------------ 87 87 87 87 87 83 83 80- 83 85
low box ------------------------ 1 1 0 1 - 1 2 - 2 1
Medelvärde: -------------------- 1,3 1,2 1,3 1,2 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------ ---------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 3b
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Halla
nds
län

 Västr
a Gö-

ta-
lands

län

 Värml
ands
län

 Örebr
o län

 Västm
an-

lands
län

 Dalar
nas
län

 Gävle
borgs

län

 Väste
rnorr-
lands

län

 Jämtl
ands
län

 Väste
rbot-
tens
län

 Norrb
ot-

tens
län

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q002
Vilken/vilka är de främsta anledningarna till att du inte använder
mobilbetalning i större utsträckning?

Det känns inte säkert ---------- 13 16 13 14 21+ 11 15 16 14 14 14
Det känns krångligt ------------ 3 7 7 4 6 6 9+ 4 5 4 5
Det finns inga lättillgängliga
tjänster för mobilbetalning ---- 4 7 9 11 7 4 6 10 7 10 7
Smidigare med direkt kort-/konta
ntbetalning -------------------- 40 41 47 37- 52 48 52 48 44 48 44
Okunskap, vet inte hur det
fungerar ----------------------- 14 13 12 10 10 11 8 12 11 10 9
Betalstället/butiken erbjuder
inte mobilbetalning som
alternativ till betalning ------ 31 38 35 42+ 28- 31 33 39 38 38 40
Annat -------------------------- 14 16 13 17 11 19 15 12 19 10 14
Tveksam, vet ej ---------------- 11+ 5 5 5 7 7 5 4 2 3 5

Andel svar totalt -------------- 131 141 141 139 141 137 140 144 140 139 137

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q003
Upplever du att användandet av Swish är enkelt eller svårt att använda?

1 Mycket enkelt ---------------- 66 67 65 75+ 56- 65 59 67 61 69 65
2 Ganska enkelt ---------------- 21 20 21 15- 27 22 21 21 22 19 20
3 Ganska svårt ----------------- 1 1 1 1 3+ 2 3 1 0 1 1
4 Mycket svårt ----------------- - 1 - - - 0 - - 0 - -
Använder inte Swish ------------ 10 12 12 11 15 8- 17 11 14 11 13
Tveksam, vet ej ---------------- 1 1 1 - 1 2 2 1 2 - 2
top box ------------------------ 88 87 86 89 82 88 80- 88 83 88 85
low box ------------------------ 1 1 1 1 3 2 3 1 1 1 1
Medelvärde: -------------------- 1,3 1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,3

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 4a
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Stock
holms

län
 Uppsa
la län

 Söder
man-

lands
län

 Öster
göt-

lands
län

 Jönkö
pings

län

 Krono
bergs

län
 Kalma
r län

 Gotla
nds
län

 Bleki
nge
län

 Skåne
län

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q004
Är du positivt eller negativt inställd till ett kontantfritt samhälle?

1 Mycket positiv --------------- 29+ 25 23 20 18 22 17 13- 20 21
2 Ganska positiv --------------- 36 35 39 40 41 36 40 37 35 38
3 Ganska negativ --------------- 19 22 23 18 24 23 23 22 23 21
4 Mycket negativ --------------- 12 14 12 16 15 15 18 19 19 17
Tveksam, vet ej ---------------- 4 4 4 7 2 6 3 9+ 3 3
top box ------------------------ 65+ 60 62 60 59 58 56 50 55 59
low box ------------------------ 31 36 34 34 38 37 41 41 42 38
Medelvärde: -------------------- 2,2 2,3 2,2 2,3 2,4 2,3 2,4 2,5 2,4 2,4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q005
Är du mer negativt eller mer positivt inställd till mobilbetalning nu jämfört
med för två år sedan?

1 Mycket mer positiv ----------- 18+ 15 13 10 10 12 8- 9 14 13
2 Mer positiv ------------------ 54 60 65 59 61 62 63 61 61 57
3 Mer negativ ------------------ 8 9 6 10 11 7 10 7 9 12+
4 Mycket mer negativ ----------- 1 3 1 2 2 3 3 3 2 4
Tveksam, vet ej ---------------- 19 13 15 20 17 17 15 20 14 13
top box ------------------------ 72 75 78 69 70 74 71 70 75 70
low box ------------------------ 9 12 7 12 13 10 14 9 11 17+
Medelvärde: -------------------- 1,9 2,0 2,0 2,0 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 2,1

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------ ---------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 4b
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Halla
nds
län

 Västr
a Gö-

ta-
lands

län

 Värml
ands
län

 Örebr
o län

 Västm
an-

lands
län

 Dalar
nas
län

 Gävle
borgs

län

 Väste
rnorr-
lands

län

 Jämtl
ands
län

 Väste
rbot-
tens
län

 Norrb
ot-

tens
län

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q004
Är du positivt eller negativt inställd till ett kontantfritt samhälle?

1 Mycket positiv --------------- 22 22 20 23 20 15 17 12- 19 27+ 20
2 Ganska positiv --------------- 38 42 33 38 33 39 33 39 36 42 35
3 Ganska negativ --------------- 20 17 24 19 28 23 26 29+ 22 20 23
4 Mycket negativ --------------- 14 14 17 13 13 18 21+ 15 19 7- 18
Tveksam, vet ej ---------------- 6 6 6 8 8 5 4 6 5 5 5
top box ------------------------ 60 63 52 60 53 54 50- 51 54 69+ 55
low box ------------------------ 34 31 41 32 40 41 47+ 44 40 27- 40
Medelvärde: -------------------- 2,3 2,3 2,4 2,2 2,4 2,5 2,5 2,5 2,4 2,1 2,4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q005
Är du mer negativt eller mer positivt inställd till mobilbetalning nu jämfört
med för två år sedan?

1 Mycket mer positiv ----------- 14 17 14 19+ 11 16 14 7- 12 19+ 17
2 Mer positiv ------------------ 62 61 55 57 58 54 54 67+ 55 60 53
3 Mer negativ ------------------ 7 8 8 7 10 10 9 8 10 4- 7
4 Mycket mer negativ ----------- 3 2 2 1 3 4 5 3 3 2 2
Tveksam, vet ej ---------------- 14 14 20 17 19 16 19 15 21 14 21
top box ------------------------ 76 78 69 75 69 70 68 74 67 79+ 70
low box ------------------------ 10 9 11 8 13 14 14 11 12 7 9
Medelvärde: -------------------- 2,0 1,9 2,0 1,9 2,1 2,0 2,0 2,1 2,0 1,9 1,9

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------------------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 5a
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Stock
holms

län
 Uppsa
la län

 Söder
man-

lands
län

 Öster
göt-

lands
län

 Jönkö
pings

län

 Krono
bergs

län
 Kalma
r län

 Gotla
nds
län

 Bleki
nge
län

 Skåne
län

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q006
I vilken utsträckning efterfrågar du ett ökat utbud av mobilbetalning?

1 Mycket stor utsträckning ----- 9 10 10 7 6 10 5 3- 8 9
2 Ganska stor utsträckning ----- 36+ 28 29 28 28 28 27 27 26 26
3 Ganska liten utsträckning ---- 31 33 35 36 41 33 40 33 43 36
4 Mycket liten utsträckning ---- 19 20 20 24 19 22 22 32+ 17 23
Tveksam, vet ej ---------------- 5 8 6 7 6 8 6 6 5 6
top box ------------------------ 45+ 38 39 35 35 38 31 30 35 35
low box ------------------------ 50- 54 55 59 60 55 63 65 60 59
Medelvärde: -------------------- 2,6 2,7 2,7 2,8 2,8 2,7 2,9 3,0 2,7 2,8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 210 210 208 200 208 200 210 181 197 202

Q007
Om mobilbetalning erbjuds när du tankar din bil skulle du välja den betalformen
då?

Ja ----------------------------- 19 18 14 16 13 16 14 13 17 16
Nej ---------------------------- 27 24- 29 30 33 36 33 35 34 28
Kanske ------------------------- 27- 39 44 36 41 38 41 39 34 32
Jag har en bil men tankar aldrig
/mycket sällan ----------------- 5 1- 4 5 5 4 3 4 5 5
Jag har ingen bil -------------- 20+ 16+ 6 12 7 6- 7 9 7 16+
Vet ej ------------------------- 2 2 2 2 1 2 2 1 5+ 2

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)

------ ---------------------------------------------------------------------------------------

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------



Sida 5b
Procent vertikalt

Garbergs - drivmedel 2018

COUNTY

 Halla
nds
län

 Västr
a Gö-

ta-
lands

län

 Värml
ands
län

 Örebr
o län

 Västm
an-

lands
län

 Dalar
nas
län

 Gävle
borgs

län

 Väste
rnorr-
lands

län

 Jämtl
ands
län

 Väste
rbot-
tens
län

 Norrb
ot-

tens
län

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q006
I vilken utsträckning efterfrågar du ett ökat utbud av mobilbetalning?

1 Mycket stor utsträckning ----- 9 8 10 11 7 7 10 5 10 10 8
2 Ganska stor utsträckning ----- 29 30 23 29 26 25 20- 27 20- 32 25
3 Ganska liten utsträckning ---- 40 36 37 37 33 37 37 41 37 35 35
4 Mycket liten utsträckning ---- 16- 21 25 18 27 23 26 25 26 19 24
Tveksam, vet ej ---------------- 6 6 5 7 8 9 8 3- 7 4 8
top box ------------------------ 38 38 33 39 33 31 30 32 30 42+ 33
low box ------------------------ 56 57 62 55 60 60 63 66 63 54 59
Medelvärde: -------------------- 2,7 2,7 2,8 2,7 2,9 2,8 2,9 2,9 2,9 2,7 2,8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bastal ------------------------- 205 200 208 200 200 210 200 200 210 210 199

Q007
Om mobilbetalning erbjuds när du tankar din bil skulle du välja den betalformen
då?

Ja ----------------------------- 17 14 16 18 12 13 16 16 18 17 16
Nej ---------------------------- 24 29 33 27 36 32 35 31 31 27 34
Kanske ------------------------- 47+ 36 37 39 37 44 35 38 38 39 39
Jag har en bil men tankar aldrig
/mycket sällan ----------------- 4 4 2 4 5 1 5 5 1- 5 4
Jag har ingen bil -------------- 6 17+ 10 10 8 6 10 9 10 10 6
Vet ej ------------------------- 2 1 2 3 4 4 1 2 2 2 2

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Copyright © 2018 Kantar Sifo 1538910 (MiSt)
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Sida 6a
Procent vertikalt



Sida 6b
Procent vertikalt


